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سائد عمى  Bالذي لتحكم بمون الاشعر الاسود للل الافي احد انواع القوارض وجد ان  /1مثال
. sسائد عمى اللل الشعر المجعد  Sوكذلك وجد ان اللل الشعر الاممس  bاللل الشعر الابلض 

 الشعرمجعد فأذا تزوج فرد اسود اممس الشعر غلر متماثل الالللات )لمصفتلن( مع فرد ابلض 
 فأوجد ما لمي؟

 الطرز  الوراثلة للاباء -1
 F1 للأبناءالطرز الوراثلة والمظهرلة  -2
 F1 للأبناءالنسب الوراثلة والمظهرلة  -3
كانت امه اممس اسود ) F1اد فر احد االناتجة من تزاوج  F2الجلل الثاني  نسلافراد  -4

 ( مع فرد لماثمه التركلببلضاء مجعدة
 الطرز الوراثلة والمظهرلة لافراد الجلل الثاني -5
 الجلل الثانيلافراد ظهرلة مالالوراثلة و النسب  -6
 نوع الوراثة -7
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في الكلاب المكسلكلة اجري تزاوج بلن كلاب ذات شعر اعتلادي بأخرى عدلمة الشعر  /2مثال
فكان نصف افراد الجلل الاول ذات شعر اعتلادي والنصف الاخر عدلمة الشعر ، وعند اجراء 

 ؟ما لمياوجد  1/4:  2/4 : 1/4ج بلن الكلاب عدلمة الشعر كان افراد الجلل الناتج تزاو 

 F1والابناء  للآباءالطرز الوراثلة  -1
 F2افراد الجلل الثاني  -2
 F2والابناء  للآباءالطرز الوراثلة والمظهرلة  -3
 تمثلل الناتج عمى شكل نسب مئولة  -4
 اذكر نوع الوراثة -5
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% 55بنسبة  F1افراد  فأعطا/ تم تمقلح ذباب فاكهة منفرج الجناح مع ذباب منفرج الجناح 3مثال
% 55منطبق( نسلًا بنسبة  X، كما لعطي التمقلح )منفرج % منطبق الجناح25منفرج الجناح : 

 وراثلاً= اوجد ما لمي؟. فسر ذلك % منطبق55منفرج : 

 F1والابناء  الطرز الوراثلة للاباء -1
 F2والابناء  الطرز الوراثلة للاباء -2
 F2تحدلد الطرز المظهرلة لافراد الجلل الثاني  -3
 نوع الوراثة -4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 :القسم                                                                                       الطالب:اسم 
 :المرحلة                                                                                   :الدرجة     

 

4 

 ؟امرأة فظهر من بلن ابنائهم طفل مصاب بفقر الدم المنجمي اوجد / تزوج رجل من 4مثال

 الاستنتاج الذي نستدل من خلاله عمى الطرز الوراثلة للاباء -1
 الطرز الوراثلة لكل من الاب والام  -2
 الوراثلة لابناء الجلل الاولالطرز  -3
 الاول المظهرلة لابناء الجللالطرز  -4
 نوع الوراثة -5
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 ؟بامرأة فكانت النتائج كالاتي / تزوج رجل سملم من فقر الدم المنجمي 5مثال

 جد ما لمي؟ . % طبلعي25،  )حامل( % سملم55% ملت ، 25

 F1الطرز الوراثلة للاباء والابناء  -1
 عند تزاوج فرد سملم مع فرد اخر لماثمه وراثلاً  F2افراد  -2
 F2الطرز المظهرلة والوراثلة ل  -3
 F2النسب الوراثلة لافراد  -4
 نوع الوراثة -5

 .من رموز او مختصرات او ملاحظاتاكتب كل ما تعرفه ملاحظة: 


